
 
CONSEIL COMMUNAL DU 3 JUILLET 2023 

 
NOTE DE SYNTHESE 

 
Séance publique 
 

1. Approbation du procès-verbal de la séance du 12 juin 2023 
 
Il est proposé au Conseil communal d’approuver le procès-verbal de la séance du 
12 juin 2023. 
 

2. DIRECTION GENEREALE – Cellule Marchés Publics - P2023002 - Marché Public 
de Travaux - Procédure négociée sans publication préalable - Remplacement de la 
toiture de l'école de la cité (partie salle de gym) - Approbation des conditions et du 
mode de passation 
 
Des infiltrations d'eau importantes au niveau de la toiture de l'école de la cité ont été 
constatées par le service technique. 
Afin de procéder à la réparation de celle-ci, il est indispensable d'ôter la toiture en 
amiante, ce qui engendre des travaux beaucoup plus importants. 
 
Il est proposé au Conseil communal d’approuver le Marché public de travaux 
pour le remplacement de la toiture de l’école de la Cité. 
 

3. SERVICE CADRE de VIE / Urbanisme - Schéma de Développement du territoire 
(S.D.T.) – Avis 
 
Le présent projet de SDT est destiné à remplacer le schéma de développement de 
l’espace régional (SDER) tel qu’adopté le 27/05/1999 et actuellement toujours 
d’application. 
Ce document contient de nombreux concepts (nouveaux) destinés à l’optimisation 
spatiale. Il est soumis à une enquête publique qui sera clôturée le 14/07/2023. Les avis 
des CCATM sont également sollicités et les avis des Conseils communaux doivent être 
envoyés pour le 28/07/2023au plus tard. 
Au regard des procédures administratives et du timing imposé, le Conseil communal 
doit se prononcer sur un document complexe sans pouvoir tenir compte des résultats de 
l’enquête publique ni de l’avis de la C.C.A.T.M. 
 
Il est proposé au Conseil communal de remettre un avis défavorable. 
 

4. SERVICE CADRE DE VIE - Développement local - Reprise de la voirie nommée rue 
de la Faïencerie à Thulin – Approbation 
 
Suite à la réception définitive en date du 18 avril 2023, le Collège communal a approuvé  
les travaux de la nouvelle voirie. Le Collège communal propose au Conseil communal  
la reprise de la voirie nommée rue de la Faïencerie et de désigner Monsieur Éric 
Thiébaut, Bourgmestre et Monsieur Michaël Flasse, Directeur général, pour signer 
l’acte de cession rédigé par Maître De Vich et Maître Fortez. 
 



Il est proposé au Conseil communal d’approuver la reprise de la voirie nommée 
rue de la Faïencerie. 
 

5. SERVICE ENSEIGNEMENT- Règlement d'Ordre Intérieur des écoles communales de 
Hensies – Approbation 
 
Suite à la réforme modifiant les rythmes scolaires et à plusieurs points qu'il y avait lieu 
de mettre à jour, les deux directions scolaires ont établi un nouveau règlement d'ordre 
intérieur des écoles. 
Celui-ci sera distribué en début d'année scolaire 2023-2024. 
 
Il est proposé au Conseil communal d’approuver le Règlement d’Ordre Intérieur 
des écoles communales de Hensies. 
 

6. SERVICE ENSEIGNEMENT- Règlement d'étude des écoles communales de Hensies 
– Approbation 
 
Suite à la réforme modifiant les rythmes scolaires et à plusieurs points qu'il y avait lieu 
de mettre à jour, les deux directions scolaires ont établi un nouveau règlement d’étude 
des écoles.  
Celui-ci sera distribué en début d’année scolaire 2023-2024. 
 
Il est proposé au Conseil communal d’approuver le Règlement d’études des écoles 
communales de Hensies. 
 

7. SERVICE ENSEIGNEMENT - Demande de changement de nom - Implantation de 
Hensies Cité – Approbation 
 
Suite à un sondage auprès des enfants et des parents, l’équipe éducative de l’école de 
Hensies Cité souhaite changer le nom de l’école « L’École de la Cité » en « L’École du 
Petit Bois » afin de redynamiser l’école. 
 
il est proposé au Conseil communal d’approuver le changement de nom de l’École. 
 

8. CPAS - Modification budgétaire n° 3 - Exercice 2023 (service ordinaire) - Approbation
 
 

 
Il est proposé au Conseil communal d’approuver la modification budgétaire n° 3 
de l’exercice ordinaire du CPAS dans le cadre de la tutelle spéciale. 
 

9. Question(s) orale(s) d'actualité 
 
 

POUR LE COLLEGE COMMUNAL 

 

              (s) Michaël Flasse     (s) Éric Thiébaut 
  Le Directeur général   Le Bourgmestre 

 

 


